



Vreme včeraj: Najvišja temperatura 15, najnižja 8,7, zračni tlak 1022, vlažnost 38 odst. ...

Prva žašljica

Danes, PETEK, 29. marca ... Sonec vzhaja ob 5:53 in zahaja ob 18:28 ...

Pomen 24-dnevne stavke uslužbencev Acegat in odgovornost uprave ter občinskega odbora

Izjava DZ CGIL - Normaliziranje na področju javnih uslug

Stavka uslužbencev Acegata je končala in včeraj je začel zopet redno delovati ves mestni promet in tudi na vseh ostalih sektorjih v podjetju je postal položaj normalen ...

Brezdomci ponori pred prefekturo

Prenovec z svojo družino na prostem, čeprav pod oblobo, vladne palače na Velikem trgu, prav gotovo ni prijazen ...

Sporazumno s federacijami Trsta, Gorice, Vidma in Pordenona

PSI izdelal osnutek posebnega statuta za avt. deželo Furlanija-Jul. krajina

Tržaška federacija PSI sporoča, da je te dni poslala osrednjemu vodstvu PSI v Rim osnutek posebnega statuta za avtonomno deželo Furlanija-Juljska krajina ...

Osnutek je bil poslan osrednjemu vodstvu stranke in bo predložen poslanski zbornici - Vprašanje pravic etnične manjšine

Tržaška federacija PSI sporoča, da je te dni poslala osrednjemu vodstvu PSI v Rim osnutek posebnega statuta za avtonomno deželo Furlanija-Juljska krajina ...

Lampe izstopil iz komisije Acegat

Tiskovni urad tržaške federacije PSI sporoča, da je predstavnik PSI v novi upravni komisiji Acegata Lampe izstopil ...

Preklje stavke kovinarjev FIOM

Včeraj bi morala biti enournna stavka kovinarjev, ki jo je napovedala FIOM. Toda se predpovedi niso preklicale ...

Začetek plobe skozi Sueski prekop

Poročali smo že, da se pričakuje v začetku aprila popolna obnova prometa skozi Sueski prekop ...

Danes seja občinskega sveta

Pred ponovno krizo v občinskem odboru?

Vodstvo PSDI zahteva uresničenje objavljene občinskega programa, sicer bodo socialdemokrati izstopili iz obč. odbora ...

V Benetkah zasedanje Zveze ital. pokrajinj

Od 4. do 7. aprila bo v Benetkah osemstajno zasedanje Zveze italijanskih pokrajinj, ki bo pomembno predvsem zato, ker bodo na njem razpravljali o težnjah pokrajinj po čim širši avtonomiji ...

Stajanja razprava podjetja CITECI

Kakor smo že javili, je bila včeraj zjutraj pri stajnem sodišču razprava za ugotovitev števila upnikov in dolžnih votov podjetja Citeci ...

Izpred kazenskega sodišča

Kljub podkupnini ni bilo o službi ne duha ne sluha

Nepoštena sprevidnica obsojena na 1 leto in 4 mesece zapora, ker je trdila, da «dobro pozna» javnega funkcionarja

19. novembra 1955 je uprava Acegata poslala tožilstvu pismo, v katerem je priložil prepis izjav, ki jih je 33-letni Adolfo Fragiocomo iz Ul. Ghirlandino dal nemu izmed funkcionarjev podjetja ...

Skrut detonator eksplodiral v roki

Skrut detonator je eksplodiral v rokah 20-letnega delavca Ferruccio Samizu iz Ul. Flavija 8, ko je včeraj opoldne v domačem stanovanju sigelela eksplozivna žica ...

OD VČERAJ DO DANES

ROJSTA, SMRTI IN POROKE

ROJSTA: 28. marca 1957 umrlo je v Trstu rodbno 12 otrok, umrlo je 5 oseb, poroka pa je bila na POROČILA STA SE: Soter Alarcom Chingajla in Silvija Solve ...

MALI OGLASI

AVTOMOTODIESEL delavnica uređuje avto, brusenje, Montevale, zastopnik izdelkov MOTOBUZZI ...

RADIO

PETEK, 29. marca 1957 TRST POSTAJA A

SNG na gostovanju po Sloveniji

Včeraj so iz Trsta odpotovali člani tržaškega SNG na 14-dnevno turnejo po Sloveniji ...

V GLEDALIŠCU V ERDIB Spet obilo smeha s Tognazzijsvo skupino

Da se kak 35-letnik poroči s 16-letnico, dandanes ni več tako poskodana stvar, vendar še vedno ni nič nemogočega ...

Prijave Vanoni do 1. aprila

Generalna direkcija za finančne davkoplačevalce izročila častne prijave Vanonis tudi v ponedeljek 1. aprila ...

Venec Zveze partizanov padlim v Ul. D'Azeglio

Včeraj ob obletnici smrti štirih mladincev, ki so jih Nemci obesili tik pred osvoboditvijo v Ul. M. D'Azeglio ...

Zborovanje DZ CGIL

Sinoči je bilo na Trgu Giulianij pri Sv. Jakobu sindikalno zborovanje, ki ga je sklicala nova Delavska zbornica ...

Zaradi cevi na glavo 10 dni v bolnišnico

V bolnišnico je moral včeraj zjutraj tudi 54-letni Martin Guštin iz Kriza št. 256, ki je postal žrtev nezgode na delu ...

S kolešom v tovarnik

Tudi prehrita vožnja s kolešom se lahko slabo konča in to je ugotovil na lastni koži včeraj zjutraj 17-letni Francesco Soranno od Sv. M. ...

Armedni gledalci ob morju

Armedni gledalci ob morju, 16.00: Edoardo, 16.00: Edoardo, 16.00: Edoardo ...

TRZASKI KNJIGARNI

TRZASKI KNJIGARNI: 'shko nabavite mape akademskega slikarja ...

TRST IN NJEGOV KRAS

TRST IN NJEGOV KRAS: (10 izvirnih litografij)



Additional text and advertisements on the right side of the page, including more news snippets and classified ads.

Additional text and advertisements on the far right side of the page, including more news snippets and classified ads.



Goriško-beneški dnevnik

Športni dnevnik

Zaključek razprave o deželni avtonomiji

Danes ob 18. uri se bo po novogorske tekstilne tovarne Toniella v načrtu razširitev oddelka za umetno tkivo...

Četrtni semenj v znamenju pomladi

Od Andrejevega semnja četrtni semenj ni bil še tako obiskan, kakor včeraj, ko skoraj niso mogli skozi množico...

Na zatožni klopi večje število beguncev

Včeraj so bili na zatožni klopi v glavnem ljudje, ki so se tega ali onega razloga odšli čez mejo v Jugoslavijo...

Sklepi upravnega odbora pokrajinskega sveta

Na zadnji seji upravnega odbora goriškega pokrajinskega sveta, ki ji je predsedoval dr. Culot...

Mesečnik trgovinske zbornice Po uradnih podatkih 8.500 brezposelnih

Toniella bo razširil podgorsko tekstilno tovarno Po poročilih mesečnik trgovinske zbornice ima lastnik...

Francelj Starc

(Nadaljevanje s 3. strani) lo preveč razbijala. Dal je nekajkrat znamenje z roko, naj nehajo s svojo koračnico, a borkovljanski godci so bili drugega mnenja...

Delo gradbene komisije Odobreni načrti INA-Casa za stanovanja v Štandrežu

Prejšnji teden se je pod predsedstvom župana sestala občinska gradbena komisija, ki je sprejela sledeče načrte: Goriško županstvo: nadaljevanje gradnje stanovanjskih hiš za občinske službenice...

Nesreča na nevarnem ovinku v Ločniku

Včeraj ob 13. uri so pripeljali v rešilnim avtomobilu brigada Pava 46-letnega Giuseppe Ferraria iz Ločnika...

Smrtna kosa

Včeraj ob 5. uri je na svojem domu v Ul. Don Bosca nenadoma preminil zdet od srčne kapi ugodjenec ravnatelj italijanske strokovne šole v Ul. Roma Attilio Volani...

Padeč kolezarke

Ko se je včeraj ob 19.30 39-letna gospodinja Ema Rocco vrnila domov v Sretogorsko ulico, se je v bližini doma iz neznanega vzroka prevrnila s kolesom...

Cesta zaprta za promet

Ker bodo državne železnice danes in jutri popravljale železnico v Ločniku, bo Ul. Giulio Cesare zaprta od 8. do 17. ure...

DEZURNA LEKARNA

Danes posluje vse dan na ponosni lekarni D'Udine, Ul. Rabatta 18, tel. 21-24.

KINO

CORSO. 17.15: «Guendalina». V. Sassani, R. Vallone, S. Koscina, v barvah. VERDI. 16.00: «Osemnajstletnica». M. Alasio, v cinemascopu. VITTORIA. 17.00: «Ujetnik». A. Guinness. CENTRALE. 17.00: «Francoska linija». J. Russell, v tehnicolorju; od 21. do 22.: «Od nehaš ali nadaljuje».

Mihalič in tovariši že na poti v Pariz

Veliki mednarodni kros «Humaniteja» Polemike glede sestave jugoslovanskega moštva - Mihalič med favoriti



FRANJO MIHALIČ

stalih, razen Mihaliča seveda. Koliko so te polemike in odlični upravičeni, se bo seveda pokazalo po tekmovanju. Gotovo pa je za sedaj, da bo mednarodna udeležba zelo močna, posebno se, če bodo nastopili Rusi s svojim Kucumom ha četu, ki so se prijavili poleg cele vrste odličnih anglezov, Poljakov, Francozov itd. Nad 10 km dolga proga bo vsakega velika preizkušnja za atlete posebno se, ker se je sezona krosov selazela. Mihalč sodi na vsak način med favorite.

Zatopek kot trener na kros v Pariz

PRAGA. 28. - «Prestar sem, da bi se tekel, je izjavil 39-letni češkoslovanski atlet Emil Zatopek, ki spremlja kot trener v Pariz češkoslovansko moštvo, ki se bo udeležilo velikega mednarodnega krosa v prirediteljski «Humaniteja»...

AVTOMOBILIZEM

Mednarodna udeležba na dirki v Siracusi SIRACUSA. 28. - Pet dni pred zaključkom prijavo so potrdile svojo udeležbo na dirki za veliko avtomobilistično nagrado Siracuse naslednje avtomobilske hiše: hi-

«Zadeva Bandini» je likvidirana

RIM. 28. - Kontrolna komisija italijanske nogometne zveze je na svoji današnji seji poleg ostalih sprejela tudi dokončno odločitev glede tako imenovane zadeve Bandini. Poročilo komisije pravi, da je proučila pismo, katero je poslal predsedniku profesionalne zveze klub Internacionalne in v katerem je govorila o nepravilnosti, ki naj bi se zgodile pred in po tekmah med Milanom in Triestino 3. in 27. februarja nanašajoče se na vratarja Bandinija; da je upoštevala izjavo vodstev Triestina in Lazia o zveznem položaju igralca Bandinija; da se je seznanila s preciznimi pojasnili vodstva Internacionalne glede vsebine pisma, ki ni hotelo biti niti prijavi niti opozorilo in končno, da so ugotovitev pokazale, da ni nobene osnove, ki bi dopuščala dvom o lojalnosti tako Triestina kot Milana. Zaradi tega je kontrolna komisija sklenila zadevo odstraniti s dnevnega reda prvič zaradi pomanjkanja prijave in drugič ker izsledki ugotovitve ne dovoljujejo odgovornosti uradne preizkave.

Glavni favoriti v četrtfinalu tekmovanja za pokal Jugoslavije

Crvena zvezda se je oddolžila Lokomotivi - Partizan premagal Dinamo - Predlanski prvak BSK izločen - Odred premagan doma

BEOGRAD. 28. - Jugoslovanski nogometni klub, ki se udeležuje vsako leto poleg rednih prvevstev tudi tekmovanja za pokal Jugoslavije, so predvčerajšnji v četrtfinalu odigrali tekme v osmini finala za kvalifikacijo v četrtfinalu.

Stefanović bo sodil tekmo Švica - Avstrija

LUGANO. 28. - Jugoslovanski nogometni sodnik Valentin Stefanović bo sodil tekmo med reprezentanca Švice in Avstrije, ki bo 30. aprila v Luganu odigrala tekmo za pokal Jugoslavije.

Avstriji v Španiji niso imeli uspehov

MADRID. 28. - Francoski nogometaš Bozon je zmagal v smuku na prvem smučarskem tekmovalnem dnevu za veliko nagrado Madrida. Med ženskami se je uveljavila Nenkma Seltsan. Rezultati so bili naslednji: Bozon (Fr.) 2'16"4, 2. Mathys (Šv.) 2'18"4, 3. Spiss (Avstr.) 2'18"2, 4. Gerber (Šv.) 2'19"2, 5. Zechlin (It.) 2'20"6, 10. Davide (It.) 2'28"4.

Dvoboj D'Agata - Halimi Belgijec Debaecker določen za sodnika

LILLE. 28. - V skladu z določili pogodbe, da bo sodnika za dvoboj med D'Agato in Halimem za svetovno prvenstvo petelinje kategorije, določila evropska boksarska zveza, je njen glavni tajnik Rabret imenoval za sodnika Belgijca Debaeckera.

300 km je preplavala

ASSUNZIONE. 28. - Paragvajska plavalica Digne Escurre je dosegla nov svetovni vztrajnostni rekord. Preplavala je razdaljo 300 km od Concepciona do Port Pilcomayova v nekaj več kot 80 urah.

«Operacija stric Jože»

Na tudi le-te so mu pogosto telefonirali, med njimi pa ni bilo nobene z imenom Wilma. Urad je zapustil včasih tudi v uradnih urah, to pa le, če je moral napraviti svoji zaročenki uslugo z avtomobilom. Usodnega dne 9. aprila 1957 je bil ves popoldne v uradu, doma je našel mater, sestro Ido in zaročenko Mariello Spisau. Večerjali so vsi skupaj, nato je spremlil zaročenko na njen dom. Domov se je vrnil med 23. in 23.30. Mat je bila pokonci in mu je sporočila, da so telefonski Wilmini stari, da so Wilma šel v vrnila in da so ga naprosili, če bi jim pomagal a tem, da bi jim dal na razpolo svojo avtomobil.

Odbojgarsko prvenstvo Trgovske akademije

Nastopalo je 5 moštev, zmagalo pa je moštvo II. razreda

Namiznoteniški dvoboj

P. d. «Pregare» P. d. «Škedenj» Predpreteklo nedeljo je bilo v Škedenju namiznoteniško srečanje med moštvo P. D. «Rade Pregare» iz Škardije in moštvo P. D. v Škedenju. To srečanje je veljalo kot priprava za turnir za prehodni pokal «Milan Bogataj», ki je bil na Jozefovo v Gorici. Moštvi sta nastopili v naslednjih postavah: P. D. «Rade Pregare»: Rudolf, Škrinjcar, Cesarec, Zivic, P. D. v Škedenju: Bajec, Germani, Merlak, Sosič, Strajn. Rezultati pa so bili sledeči: Rudolf - Bajec 1-2; Škrinjcar - Germani 0-2; Cesarec - Merlak 0-2; Zivic - Sosič 0-2; Škrinjcar - Cesarec - Germani - Sosič 0-2; Rudolf - Zivic - Merlak - Strajn 1-2. Končni rezultat je bil 6-2 za Škedenje.

SAH

SMISLOV - BOTVIK 54 MOSKVA. 28. - Deveta partija dvoboja za svetovno šahovsko prvenstvo med Botvnikom in Smislovom je bila končana neodločeno po 40. potezah. Tako je stanje dvoboja po peti partiji 5:4 za Smislova.

PLAVANJE

300 km je preplavala ASSUNZIONE. 28. - Paragvajska plavalica Digne Escurre je dosegla nov svetovni vztrajnostni rekord. Preplavala je razdaljo 300 km od Concepciona do Port Pilcomayova v nekaj več kot 80 urah.

KOLESARSTVO

COTIGNONE. 28. - Na mednarodnem kolesarskem kriteriju v Cotignone je zmagal Benito Romagnoli, ki je 50 krogov dirkalnice v skupni dolžini 105 km prevozil v času 2.36' s povprečno hitrostjo 40,950 km na uro.

KINO ŠKEDENJ

predvaja danes 29. t. m. ob 18. uri film: «BRAVISSIMO» Igra ALBERTO SORDI